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 Az Arló Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában lévő, egészségügyi ellátást biztosító épületek 

az idők folyamán alaposan leamortizálódtak, berendezései elavultak, ezért szükségessé vált a 

fejlesztésük. Erre a TOP-4.1.1-15-BO1-2016-00023 jelű, Egészségügyi Szolgáltatásokhoz való 

hozzáférés, területi esélykülönbségek csökkentése Arlón című pályázatból nyílt lehetőség, ami érinti 

a háziorvosi, fogorvosi, gyermekorvosi és védőnői rendelők, tanácsadók épületét. A 60 millió 

forintos európai uniós támogatású beruházás eredményeképpen Arló nagyközség minden lakosa 

számára hozzáférhetővé válik a megfelelő infrastrukturális ellátottsággal rendelkező egészségügyi 

intézmény szolgáltatása. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.    

 

 

 

Az önkormányzatnak fontos a korszerűsítés, a jó minőségű közszolgáltatáshoz való hozzáférés javítása, 
mivel az alapellátás az a szint, amely képes leginkább biztosítani az alapvető szűrővizsgálatokat és 
egészségügyi állapotfelméréseket, ami által kiemelt szerepe van a prevencióban. A térségre a rossz 
szociális helyzet, a szegénység, a magas munkanélküliség egészségromboló hatása a jellemző. Az 
egészségügyi ellátás infrastrukturális fejlesztése meghatározó jelentőségű a hátrányos helyzetű térségek 
lakossága egészségi állapotának javításában és a hozzáférés területi egyenlőtlenségeinek mérséklésében. 
Az infrastrukturális fejlesztés a lakosság életéveinek növekedését, a megelőzést, a korai felismerést, a korai 
fejlesztést, az egészséges fejlődést, az életminőség javítását, a munkaképesség mielőbbi visszaállítását, 
valamint a szolgáltatások költség-hatékonyságának és minőségének javítását segíti elő. A helyi szintű 
humán közszolgáltatás megújítása hozzájárul a lakosság foglalkoztathatóságának javításához, az 
életkörülményekben rejlő területi különbségek mérsékléséhez. A betegségmegelőzés és az egészség 
elősegítő rendszerek javításával nőnek az egészséges életvitelhez kapcsolódó esélyek. A fogorvosi 
praxishoz tartozik Borsodszentgyörgy és Járdánháza Község Önkormányzata, utóbbi konzorciumi tagként 
részt vesz a projektben. A beruházás során az akadálymentesség és az energiahatékonyság prioritást élvez. 
 
 
 
 
További információ kérhető: 
Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
Telefon: +36/48-571-132  
elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 
www.nybtf.hu  
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